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Santa Fe, 15 de septiembre de 2020
A las 10:00 horas del día 15 de septiembre de 2020 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Carrió, Cintia
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. Ferrecio, Vanina
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dra. Gonzalo, Adriana
Dr. Mié, Fabián
Representante de Becarios/as: Prof. Ramírez, Cristian
La reunión comienza mencionando la necesidad de llevar a cabo un sorteo para resolver el empate entre la Mg. Micaela Lorenzotti y la Esp. Lucila Santomero que definirá la suplente de representantes de becarios/as. Se resuelve realizar el sorteo el día 16 de septiembre a las 13:30 hs.
[bookmark: _GoBack]A continuación, el Director detalla que la secretaria de Ciencia, Arte y Tecnología de UNL, la Dra. Ana María Canal, le ha comunicado que CONICET ya dispone de la formación de un jurado para evaluar una nueva dirección del Instituto. El concurso será abierto y debe tenerse en cuenta que se rige bajo los reglamentos generales de CONICET respecto a los institutos de doble dependencia. Del mismo podrán participar investigadores de la Carrera del Investigador del CONICET de categoría independiente o mayor, así como profesores de la universidad u otros postulantes que posean méritos equivalentes en el área de investigación y desarrollo en la temática a la que pertenezca la unidad ejecutora de doble dependencia. Se considera ir proponiendo un cronograma para llevar a cabo la futura convocatoria y conformidad de la nueva dirección. Se destaca también la importancia de seleccionar una vicedirección acorde a las necesidades institucionales. 
Se discute brevemente tramitar el pago de una licencia para la plataforma Zoom con fondos institucionales. Se consultará con UNL para iniciar el expediente necesario para realizar dicho pago.
A las 11:25 hs. se da por finalizada la reunión.
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