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Santa Fe, 30 de octubre de 2020
A las 10:00 horas del día 30 de octubre de 2020 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dra. Bacolla, Natacha
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. Ferrecio, Vanina
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dra. Gonzalo, Adriana
[bookmark: _GoBack]Representante de Becarios/as: Abog. Maialen Somaglia
Ausentes con aviso: 
Dr. Arce, Rafael
Dra. Carrió, Cintia
Dr. Mié, Fabián
El director comienza a explicar la situación en la cual se encuentra la posibilidad de concurso de recambio de Dirección. Se comunica que por restricciones de orden administrativo, UNL mantiene suspendidos los concursos. En contacto con la secretaria de Arte, Tecnología y Ciencia, Ana María Canal, y el rector de la Universidad, Enrique Mammarella, se solicitó una reunión con CONICET para que brinde más detalles respecto al concurso a llevar a cabo. A su vez, Ana María Canal planteó llevar a cabo una auditoría administrativa y política de carácter institucional. Se revisarán para ello, los balances respecto a ingresos y egresos, y se solicitará información necesaria a los miembros del Instituto.
A continuación, se detalla la cuestión presupuestaria 2021. El presupuesto CONICET deberá presentarse antes del 6 de noviembre con un ajuste presupuestario del 40%. El director comunica la interrupción en cuanto a avances de autorización y fondos respecto a la modificación de la Sala común de FHUC. 
Se discute la posibilidad de reapertura del IHuCSo para actividades presenciales. Se aclara que no hay autorización de UNL ni de CONICET. Por ello, se resuelve realizar un relevamiento en el cual se precise quiénes necesitan/deseen asistir al Instituto de forma voluntaria y bajo los protocolos pertinentes para poder elevarlo a evaluación de UNL y CONICET.
Se discute brevemente el ingreso de Carolina Lauxmann al Instituto. No se presenta objeción debido a que las condiciones formales de la investigadora cumplen con las requeridas por el reglamento institucional. Se aprueba el ingreso de Carolina Lauxmann.
A las 11:45 hs. se da por finalizada la reunión.
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