“2021”- Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein
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Santa Fe, 09 de febrero de 2021
[bookmark: _GoBack]A las 10:36 horas del día 09 de febrero de 2021 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. Ferrecio, Vanina
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dra. Gonzalo, Adriana
Representante de Becarios/as: Abog. Maialen Somaglia
Punto N° 3 del orden del día: Actividad presencial en las sedes institucionales.
Se vuelve a aclarar que la asistencia se realizará de forma voluntaria y se notifica la modalidad que han adoptado las diferentes facultades: desde FCJS se establecieron turnos cuya franja horaria son de 8 a 13:00 horas y 13:30 a 18 horas; la Dra. María Andrea Delfino comenta que en FCE las actividades de investigación también cuentan con presencia voluntaria con un esquema aproximado de horarios y personas interesadas en asistir; por su parte, en FHUC se calcularon tres lugares por turnos, con seis lugares en la Sala de Reuniones, asignados dentro del horario de 8:30 a 19 hs.
El Director comenta que desde CCT no se modificó la autorización de asistencia por lo que la responsabilidad de las personas que asistan al Instituto recaería en el Director del mismo. Sin embargo, aquellos que tengan cargo docente en UNL tendrán la autorización avalada por UNL. Se manifiesta que en el Instituto hay 32 personas que no tienen cargo UNL.
Ante esta situación, se resuelve llevar a cabo un relevamiento en el que se detalle quiénes cumplen con las condiciones requeridas para el retorno a las actividades presenciales.
La Dra. Adriana Gonzalo propone realizar una nota en la cual se manifieste la necesidad de habilitar el uso de lugares físicos para aquellos que no pertenecen a UNL. El resto de los miembros del Consejo acuerda con dicha propuesta. La Dra. María Andrea Delfino solicita se consulte respecto a la situación en que quedarían los adscriptos de UNL. La Dra. Vanina Ferrecio manifiesta su preocupación por la situación edilicia de la sede FCJS. La Dra. Natacha Bacolla consulta respecto a si el investigador Francisco Reyes puede asistir a la sede FHUC a lo que el Director otorga su autorización.
Punto N° 1 del orden del día: Concurso cargo dirección IHUCSO. 
El Director comenta que en reunión con la secretaria Ana María Canal, se comunicó la posible candidatura de la Dra. Adriana Gonzalo y la situación de vencimiento de los plazos establecidos. La misma respondió que no hay intenciones cercanas por parte de UNL para establecer recambios de autoridades por lo que se avanzará a medida en que los tiempos sean posibles, estimando la posibilidad de realizarlo en la primera mitad del año.
Punto N° 2 del orden del día: Presupuesto institucional 2021. 
El Director comenta que se reunió dos veces con la decana Laura Tarabella para retomar la cuestión referida a la puesta en marcha de la obra en el box 2 de la sede FHUC, con el fin de discutir cuestiones presupuestarias respecto a la misma. Por su parte, la Dra. Natacha Bacolla propone que parte del presupuesto asignado sea dirigido a la provisión de equipos informáticos para el uso en las salas del Instituto.
Punto N° 4 del orden del día: Iniciativa sobre programa China-América Latina. 
El Director comenta sobre el Programa de trabajo con China con el fin de proponer nuevas investigaciones o propuestas para lograr una mayor descentralización de las que ya están en funcionamiento desde Buenos Aires, federalizando así, los acuerdos que se trabajan respecto a la iniciativa académica con China, su intercambio cultural, de convenios, vínculos, etc. 
EL Dr. Víctor Ramiro Fernández se compromete a mandar el documento por el cual se va a trabajar con el fin de afianzar esta iniciativa.
A las 12:15 hs. se da por finalizada la reunión.
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