“2021”- Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein
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Santa Fe, 19 de abril de 2021
A las 10:40 horas del día 19 de abril de 2021 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dra. Gonzalo, Adriana
Ausentes con aviso:
Dra. Ferrecio, Vanina
Abog. Maialen Somaglia
El director comenta que se ha dado inicio al procedimiento de compra descentralizada de cuatro computadoras para el Instituto. Queda así comprometido, un total aproximado de $230000 pesos del presupuesto institucional de UNL.
Comenta que se está evaluando la posibilidad de distribuir un presupuesto estimado para las líneas cercano a los $100.000, quedando $25.000 para cada línea, las cuales deberán resolver su repartición por grupos. El mismo se realizaría con fondos CONICET por lo que se limitará a bienes de consumo básicos.
Respecto a las obras a realizar en la Sala 2 del IHuCSo sede FHUC, los arquitectos Bruschini y Agostini se han presentado en el Instituto para evaluar las modificaciones a realizar. El director comenta algunas de las consideraciones que los mismos pudieron detallar y que nos enviarán a la brevedad junto al gasto actualizado de la obra con las nuevas medidas y resoluciones en cuanto al espacio.
Nuevo cargo CPA: se comunica que la noticia llegó el jueves 15 de abril por la tarde. El Director mantuvo una comunicación con el Dr. Piña en el cual se notificó la cantidad de cargos CPA que se iban a incorporar desde CCT, con una amplia convocatoria cuya demanda se estima excederá los cargos a cubrir. Se comenta que uno de los criterios que se tuvieron en cuenta en el concurso anterior, fue la proporcionalidad con investigadores que posee el Instituto. En esta oportunidad, se realizará una reunión extraordinaria en CCT para la distribución de los cargos CPA por lo que el Instituto deberá decidir y presentar los criterios a tener en cuenta para que sea acordado por CCT y finalmente elevado a Buenos Aires.
Luego de escuchar las diferentes posturas y dudas de cada miembro del Consejo Directivo, el mismo resuelve presentar dos solicitudes cuyas características generales serán: uno para cubrir capacidades específicas en humanidades y sociales con manejo de lengua inglesa y clásica con el fin de lograr conjugar las disciplinas internamente más otro perfil que otorgue una ayuda inclinada a lo técnico con habilidades editoriales. Uno de ellos se presentará como relevo de personal jubilado y el otro como personal nuevo. Dichos perfiles se redactarán en la semana para ser entregados antes del día viernes 23 de abril.
[bookmark: _GoBack]Se enviarán los formularios correspondientes (el nuevo más el de la convocatoria anterior como guía) vía correo electrónico.
Se comunica que Carina Davies se incorporará al Instituto prontamente por lo que se propone discutir, en una próxima reunión, los mecanismos por el cual los investigadores o líneas van a solicitar tareas al CPA. 
A las 11:50 hs. se da por finalizada la reunión.
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