“2021”- Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein
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Santa Fe, 27 de mayo de 2021
A las 11:14 horas del día 27 de mayo de 2021 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Antico, Andrés
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dr. Morresi, Sergio
Representante de Becarios/as: Micaela Lorenzotti
Ausentes con aviso:
Dr. Arce, Rafael
Dr. Dahlquist, Manuel
Ausente sin aviso:
Dra. Gonzalo, Adriana
Se propone enviar los correos respecto a las reuniones de consejo a los suplentes también. 
La Dra. Analía Gerbaudo comunica que la Dra. Cintia Carrió enviará un mensaje transmitiendo su posición respecto a los perfiles de la convocatoria I+D+I 2021 a postular.
El Dr. Víctor Ramiro Fernández comienza comentando el correo que fue enviado el día 26 de mayo respecto a la presentación de perfiles I+D+I 2021: no hubo novedades por lo que las fechas se mantienen, los perfiles deben enviarse el lunes 31 de mayo. La convocatoria seguirá siendo excluyente por lo que quienes se postulen en la misma, no podrán presentarse a la convocatoria general.  La distribución conversada fue: mantener el perfil de FCE presentado el año pasado, FCJS también enviará el perfil conjunto con IHuCSo pero con insistencia por parte del Centro de Investigaciones respecto al de inteligencia artificial, FHUC quedó en definir. Se repite que los resultados no serán comunicados antes de esta convocatoria (estarán a fines de agosto).
La Dra. Natacha Bacolla comenta que desde su área no tienen interesados en presentarse por lo que se propone dejar un perfil amplio a socioculturales y retirar el requisito local. Se remarca la falta de tiempo para la elaboración de estos perfiles por lo que será necesario argumentar cualquier tipo de cambio. 
Queda entonces por resolver si se presenta el perfil de lingüística. La Dra. Analía Gerbaudo plantea que no es estratégico por lo que propone seguir la línea propuesta por la Dra. Bacolla, para dejar más abierta la convocatoria dependiendo de la decisión de las personas a postularse. Por lo que no habría intenciones de presentar un perfil de lingüística ante la falta de certidumbre.
Se manifiesta la preocupación de que no esté un representante de Problemática del Conocimiento y sus Implicancias Prácticas por lo que se consultará a la Dra. Adriana Gonzalo si se mantiene el perfil por filosofía ante la no presentación del perfil de letras. Se evaluará entonces, repetir el perfil elaborado el año pasado o incluir uno de filosofía.
A las 12:01 se conecta la Dra. Cintia Carrió para manifestar lo decidido desde la línea de Lenguas, Literaturas y lenguajes. Comenta lo planteado mediante el director: que se decida con tranquilidad debido al panorama de incertidumbre contra quienes se compite (internamente o con áreas o con perfiles) por lo que plantea que no se sostenga el perfil de lingüística y mantener los perfiles del año pasado.
El director se compromete a comunicar a la decana Laura Tarabella y a la secretaria Ana María Canal, la modificación del perfil con respecto a la anulación del requisito escalar y agregar la cuestión cultural.
Como segundo tema del día, se discute respecto a los seminarios a llevar adelante. La Dra. María Andrea Delfino considera oportuno realizar una diferenciación entre becarios e investigadores respecto al co-financiamiento del curso de Atlas.ti. A su vez, aclara que este tipo de capacitación, no forma parte de la currícula de sus doctorandos/as.
El director plantea que si se decide hacer sólo el curso de Atlas.ti, el co-financiamiento sería de un 70%.
Micaela Lorenzotti plantea que resulta oportuno dar prioridad al curso de atlas.ti ya que el reclamo por el mismo se realiza por iniciativa los propios becarios y se viene postergando desde hace dos años.
[bookmark: _GoBack]El Dr. Sergio Morresi plantea llevar a cabo un curso de diferentes softwares y no sólo de Atlas.ti ya que es un software propietario muy determinado. 
Se resuelve llevar a cabo una actualización de quiénes precisan cursar el seminario y tratar de hacer una contraoferta al Centro de Redes, con el fin de abaratar costos. El curso de inglés se realizará en la primera mitad del próximo año. 
Finalmente, se repite modificar el perfil respecto al requisito “sociopolítico” por el de “cultural” y repetir los demás perfiles. En caso de que la línea de Problemática del Conocimiento y sus Implicancias Prácticas decida agregar un perfil, deberá realizarse antes de los plazos.
A las 12:37 hs. se da por finalizada la reunión.
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