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Santa Fe, 17 de agosto del 2021
A las 10:30 horas del día 17 de agosto de 2021 se da inicio a la reunión virtual del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Buffón, Valeria
Dra. Chialva, Ivana
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gerbaudo, Analía
Dra. Gonzalo, Adriana
Representante de Becarios:
[bookmark: _GoBack]Dra. Micaela Lorenzotti
Ausentes con aviso:
Dra. Ferrecio, Vanina
Tratamiento del punto N° 1 del orden del día: Cierre primera etapa Convocatoria renovación Director/a IHUCSO.
El Director del Instituto comunica que posiblemente en la semana del 6 de setiembre se procederá a la sustanciación del concurso de dirección del Instituto. 
Se recuerda que en febrero del año 2022 tendrá lugar la renovación parcial del Consejo Directivo. Se deberá realizar un relevamiento para ver quien queda en condiciones para ello.
Tratamiento del punto N° 2 del orden del día: Inicio de la Convocatoria para CPA 1° perfil. (Publicación 16 de agosto).
Se comunica que las fechas referidas a la nueva convocatoria fueron cambiadas: la publicación del perfil tendrá lugar el día 16 de agosto, la fecha de apertura del concurso será el 23 de agosto y su cierre el 10 de septiembre. El envío de documentación a Sede se mantiene para el 18 de octubre.

Tratamiento del punto N° 3 del orden del día: Inicio de actividades de CPA, Dra. Davies.
El director comunica que a partir del primero de agosto se incorporó como CPA del Instituto, la Dra. Carina Davies. Detalla que la misma, presentó un plan de actividades y se reunirá con la secretaria Daniela Ormaechea y responsables de líneas y grupos para conocer en profundidad el trabajo que se está realizando y cómo desarrollar su plan de trabajo vinculado a los mismos. 

Tratamiento del punto N° 4 del orden del día: Resultados Convocatoria CIC (durante el mes de agosto).
Se hará un pedido de información a CCT para saber cuándo estarían los resultados y si existe alguna demora. La Dra. Valeria Buffón, comparte el cronograma de fechas de convocatorias CIC, las cuales ya se encuentran detalladas en la página web del Instituto.
Tratamiento del punto N° 6 del orden del día: Reactivación obra FHUC.
En comunicación con la Decana Laura Tarabella, se acordó que FHUC y Universidad se harán cargo de los fondos para los materiales de la obra ya que CONICET no autoriza sus gastos directos a Universidad, viéndose frenada la posibilidad de coordinación entre los dos espacios. Por lo tanto, con los fondos CONICET disponibles, se comprarían los aires acondicionados y algún mobiliario que el presupuesto permita.
Tratamiento del punto N° 7 del orden del día: Relevamiento de proyectos de investigación y cooperación.
Hasta el día de la fecha, se han recibido 16 respuestas referidas al relevamiento de información solicitada respecto a los proyectos que integran cada investigador/a del Instituto. El 16 de agosto es el último día para recibir dicha información. 
Se realizará otro relevamiento destinado a detallar proyectos de cooperación y también de aquellos que se encuentran en preparación.
La Dra. Adriana Gonzalo propone se comuniquen también los proyectos de extensión o cooperación en áreas de gobierno, es decir, trabajos que no son convenios formales sino más bien de extensión. A su vez, manifiesta se insista con obtener respuesta de Máximo y Gonzalo Sozzo, Ernesto Meccia y Andrés Antico. 
En referencia al primer punto planteado por la Dra. Gonzalo, el director recuerda que aquellos contratos referidos a trabajos de asesoramiento o consultoría deben llevarse a cabo bajo las modalidades indicadas por CONICET con el objetivo de detallar una información completa y evitar problemas legales.
Tratamiento del punto N° 5 del orden del día: Cierre convocatoria Becas Doctorales (hasta 13 de agosto). Información de postulaciones IHUCSO.
El número de presentaciones a la convocatoria de becas CONICET 2021 asciende a 16. En referencia a ello, hubo un deadline de presentación de formularios en el cual se solicitó información respecto a las postulaciones y se explica que la idea del mismo fue la de evaluar las presentaciones en el sentido de organizar los recursos humanos que se pueden incorporar y tener un diagnóstico general sobre ello ya que el flujo de recursos humanos que se puede recibir en el instituto puede encontrarse limitado en cuanto a espacio físico.
Se plantea el desbalance de becarios que se encuentra entre las diferentes líneas, sobre todo entre las áreas de sociales y humanidades.
Tratamiento del punto N° 8 del orden del día: Distribución de equipos informáticos sedes FCJS-FHUC.
El director considera oportuno distribuir los equipos por líneas y poner un equipo en cada línea de FHUC y uno en la sede de FCJS. A su vez, recuerda que no hubo avances sobre la compra de equipos con fondos de proyectos para complementar la compra realizada por parte del Instituto. En referencia a este recordatorio, la Dra. Natacha Bacolla plantea que varios CAI+D están compuestos por miembros de otras instituciones y no solamente del IHuCSo por lo que generalmente se decide no llevar a cabo compras de equipamientos. 
La Dra. Andrea Delfino consulta si existe la posibilidad de realizar una prestación de equipos al Instituto ya que desde un proyecto ERASMUS en el cual participa, se están comprando equipamientos pero posiblemente no haya un lugar físico donde ubicarlos. El Dr. Víctor Ramiro Fernández responde que de ser así, es posible canalizar dicho pedido mediante un acuerdo interno documentado para que algunos de esos equipos puedan ir en calidad de préstamo al Instituto con todas sus condiciones. 
Tratamiento del punto N° 9 del orden del día: Relevamiento Institucional de Recursos Humanos de IHUCSO.
Se manifiesta que se realizará un recuento de cuántos recursos humanos hay con becas prorrogadas e ingresos a carrera, tanto por  CONICET como por universidad. 
Tratamiento del punto N° 10 del orden del día: Fijación de instancia para rediscusión de líneas y grupos de investigación. 
El Director propone tener en cuenta la posibilidad de rediscutir cómo se organizan las líneas, quiénes son los responsables de cada grupo y otras consideraciones referidas a las mismas.

Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:
El Director recuerda que por ahora, sólo miembros con cargo UNL pueden asistir al instituto.
Se recuerda el pedido de información referido a la definición de título de grado correspondiente al perfil CPA a publicar. Se resuelve agregar la propuesta detallada por la Dra. Adriana Gonzalo en la cual se solicita: título de grado vinculado a las ciencias sociales, áreas de administración y gestión y/o área informática.
Las Dras. Natacha Bacolla, María Jimena García Puente y María Andrea Delfino, manifiestan que estarán enviando solicitudes de aval para futuras actividades. 
El Director informa que la secretaria Daniela Ormaechea pronto dejará de prestar sus servicios en el Instituto y sólo estará un tiempo más con el fin de acompañar este cierre de gestión e inicio de la siguiente. 
A las 12:15 hs. se da por finalizada la reunión.
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