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Santa Fe, 16 de diciembre del 2021
A las 14:30 horas del día 16 de diciembre de 2021 se da inicio a la reunión del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET, en modalidad combinada (presencial y virtual), presidida por la Directora Dra. Adriana Gonzalo y los siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dr. Antico, Andrés (de forma virtual)

Dra. Bacolla, Natacha (de forma virtual)
Dra. Buffón, Valeria (de forma virtual)
Dra. Chialva, Ivana (de forma virtual)
Dr. Dahlquist, Manuel (de forma virtual)
Dra. Delfino, María Andrea (de forma presencial)
Dra. García Puente, María Jimena (de forma presencial)
Dra. Gerbaudo, Analía (de forma virtual)
Miembro CPA:
Dra. Davies, Carina (de forma presencial)
Representante de Becarios:

Dra. Lorenzotti, Micaela (de forma presencial)
Tratamiento del punto N° 1 del orden del día: Propuesta del plan de gestión de la UE presentado por la actual directora para su conocimiento y aval.
Se comienza por dar a conocer el Plan de Gestión Institucional, presentado oportunamente por la actual directora Adriana Gonzalo. Seguidamente, el consejo directivo da el aval al plan presentado.
Tratamiento del punto N° 2 del orden del día: Modificación régimen interno de asistencia para investigadores y becarios.

La directora propone que los directores acuerden con los becarios a cargo los horarios de asistencia y lo comuniquen a la Secretaría del IHUCSO, al igual que la sede en la que los becarios se desempeñan, a los fines de organizar las actividades en relación al protocolo COVID vigente. Todos los asistentes acuerdan con lo propuesto.
Se sugiere además fomentar el diálogo entre becarios/as y sus directores/as para solucionar problemas específicos, y la interacción entre becarios/as dentro del instituto. 
El Dr. Andrés Antico toma la palabra para consultar si puede asistir a la sala de reuniones de la sede de la FCJS con tesistas que dirige, a lo que se le responde que dadas las condiciones actuales hay un aforo limitado que depende de los metros cuadrados del lugar. 
La Dra, María Andrea Delfino propone buscar una sala con el aforo necesario para la ocasión.

Tratamiento del punto N° 3 del orden del día: Planificación de actividades 1er cuatrimestre 2022.
La Directora presenta la idea de planificar actividades con un cuatrimestre de anticipación, y transmite al resto de los/as asistentes la posibilidad de comentar si ya tienen alguna actividad prevista, para poder darle mayor difusión. 
La Dra. Valeria Buffon comenta que tiene una actividad planificada con alumnos, la cual consiste en un taller de producción de textos latinos normalmente con modalidad virtual. Además, analiza la posibilidad de presentar un seminario de doctorado. A fin de dar difusión enviará toda la información pertinente. 
A continuación, la directora Adriana Gonzalo propone dos tipos de encuentros internos, uno anual en el que asistan todos los miembros del IHUCSO para dar conocimiento del trabajo que se está realizando, y otro trimestral en el que se busque generar transversalidad entre las líneas temáticas, buscar puntos en común y fomentar comunicación entre becarios. Todos los asistentes brindan conformidad.
Se expone en común también que la sede del Instituto que se encuentra en la FHUC permanecerá abierta durante todo enero, mientras que la FCJS estará cerrada. Por lo tanto, se manifiesta que si algún investigador o becario desea asistir durante enero pueda posibilitársele el ingreso. Para esto se necesitará que, en el caso de los becarios, el director de beca envíe nomina y horarios en los que se asistirá, y en el caso de los investigadores, que eleven una notificación a la secretaría del IHUCSO. La fecha máxima para esto es el 27 de diciembre.
Tratamiento del punto N° 4 del orden del día: Notificación fondos remanentes CONICET y UNL y planificación de gastos.

La directora manifiesta que el reglamento de gastos y rendición de CONICET y UNL difieren entre sí, siendo el primero más estricto, por lo que se están acumulando remanentes de años anteriores que no se pudieron utilizar. Esto se considera negativo, ya que al transcurrir el tiempo el dinero pierde valor por el efecto de la inflación, por lo que se sugiere que cada miembro piense en propuestas para invertir ese remanente en rubros que CONICET permita.
Luego, continúa dando a conocer una propuesta que consiste en mejorar la seguridad del Instituto, a través de la instalación de una cerradura con tarjeta magnética en la puerta de ingreso de la sede FHUC. Esto debido a que la puerta se mantiene constantemente abierta, y no se puede controlar el ingreso y salida de personas ajenas y pertenecientes al Instituto, lo cual puede ser un riesgo teniendo en cuenta el equipamiento que hay dentro.
La Dra. Valeria Buffon consulta por el estado actual de la biblioteca, y surge la propuesta de instalar puertas de vidrio con llave en algunos estantes para que los libros queden resguardados. Esta llave quedaría en la administración de IHUCSO.
La Dra. Andrea Delfino propone comenzar presupuestando algunas puertas para la mitad de la biblioteca y seguir realizando el cerramiento por etapas. El gasto podría cubrirse con fondos de CONICET.

El Dr. Andrés Antico plantea el problema de seguridad que tienen en la sede de la FCJS, y que muchas veces llegan y se encuentran con el espacio abierto. Esto hace que no se puedan dejar computadoras, libros ni objetos de valor y da la apariencia de que el espacio no está ocupado. La Directora pone la cuestión en consideración, y propone plantear el problema de seguridad de la sede FCJS.
La Dra. Andrea Delfino manifiesta que el equipamiento de la sede de la FCE se encuentra bien en cuanto a cantidad, pero que algunas PC necesitan actualización y menciona en particular la demanda de becarios de la licencia del software Atlas.Ti.
La Dra. Micaela Lorenzotti menciona que fue informada de que dicha licencia tiene un precio muy elevado correspondiente a 3000 USD anuales, que el Instituto no estaría en condiciones de afrontar. 

En base a esto, surge la idea de buscar colaboración de las secretarías de investigación de las facultades, para que de esta manera la licencia pueda ser usada además por investigadores que no sean parte del Instituto.
Por otra parte, el Dr. Andrés Antico propone hacer un análisis costo – beneficio previo a tomar la decisión de instalar una cerradura con tarjeta magnética en la puerta de ingreso, frente a la alternativa de una llave común con copias. La Dra. Natacha Bacolla responde que hay un gran caudal de gente que ingresa a las oficinas de la FHUC, y que la tarjeta brindaría un mayor control que la llave física, a la cual cualquier persona puede hacerle una copia. Se acuerda solicitar presupuestos y luego decidir sobre la cuestión. 
Tratamiento del punto N° 5 del orden del día: Distribución de las computadoras en el IHUCSO (sede FHUC).

Las computadoras que se compraron se distribuyeron por sede, a partir de lo cual en FHUC se recibieron tres. Una fue puesta a disposición para becarios de historia, y la directora propone poner una de las dos restantes en el box de becarios de letras que no poseen ninguna. Se acepta por unanimidad. Luego, se propone que los/as becarios/as e investigadores/as decidan dónde se emplazará la PC restante.  

La directora también propone que se adquieran computadoras con el dinero de los proyectos de investigación, dejando un porcentaje del presupuesto para adquisición de equipamiento y que de esta manera las PC queden en las sedes del instituto.
Tratamiento del punto N° 6 del orden del día: Convocatoria PUE
Se informa que la fecha límite para presentar Proyectos de Unidades Ejecutoras es el 25 de Marzo del 2022 y que las unidades que compiten son las que no tienen proyecto asignado, por lo que el IHUCSO se encontraría en una posición ventajosa. A partir de ello, la Directora propone un tema eje en el cual convergen diferentes líneas de investigación como lo es la temática sobre Género. Seguidamente, la Dra. Analia Gerbaudo sugiere el tema de archivos – género como eje transversal. 
Se acuerda enviar los archivos del PUE y poner a los primeros días de febrero como fecha tope para definir el tema del proyecto.

Tratamiento del punto N° 7 del orden del día: Pago de licencia de ZOOM para el instituto.

En vistas de que la virtualidad se encuentra instalada como una modalidad de trabajo complementaria, se propone pagar la licencia de ZOOM para el instituto. La decisión es aceptada por el resto de los asistentes.
La Dra. Natacha Bacolla presenta la inquietud de pagar una licencia de almacenamiento en la nube para becarios e investigadores, a lo que la Dra. Andrea Delfino responde proponiendo un almacenamiento gratuito brindado por Office 365, para quienes posean correo institucional y se ofrece a buscar información sobre dicho programa para luego ponerla en conocimiento.

A continuación, se pasa a proponer un calendario público compartido tanto para la licencia de ZOOM como para el uso de la sala de reuniones de la sede FHUC, donde cada persona pueda ingresar y dejar su reserva indicando fecha y hora.
Tratamiento del punto N° 8 del orden del día: Cambios en la composición del CD.

Se pone a conocimiento los cambios en los miembros del Consejo Directivo. Renuncia el Dr. Rafael Arce y asume como consejera titular la actual suplente, Dra. Ivana Chialva. 

Por cambio de funciones, cesa como consejera titular la Dra. Adriana Gonzalo y asume la actual suplente Dra. Valeria Buffon.

Se obtiene el aval de todos los presentes.

Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:

El Dr. Andrés Antico sugiere brindar difusión a las actas, subiendo la última a la página web del Instituto. El Consejo Directivo brinda conformidad y añade la idea de subir además los reglamentos internos. 
La Dra. Andrea Delfino propone considerar las fechas de vacaciones de becarios, ya que el reglamento establece que coincidan con los días que el instituto permanezca cerrado (enero), sin embargo, existen casos de personas que desean continuar con su trabajo en enero y tomar sus vacaciones en otro período del año. Se considera sobre ello, que es un asunto de reglamento de CONICET que excede a las posibilidades del Instituto.
La Dra. Micaela Lorenzotti plantea realizar un relevamiento de llaves de los lockers de becarios/as, ya que no suelen devolverse las llaves cuando estos culminan sus becas y quedan sin poder ocuparse. La directora propone enviar nota para recuperar las llaves, o en su defecto cambiar las cerraduras. 
A las 16:30 hs. se da por finalizada la reunión.
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