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Santa Fe, 10 de febrero del 2022
A las 11:00 horas del día 10 de febrero de 2022 se da inicio a la reunión del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET, en modalidad combinada (presencial y virtual), presidida por la Directora Dra. Adriana Gonzalo y los siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dra. Bacolla, Natacha (de forma virtual)

Dra. Carrió, Cinthia (de forma virtual)

Dra. Chialva, Ivana (de forma virtual)
Dr. Dahlquist, Manuel (de forma presencial)

Dra. Delfino, María Andrea (de forma virtual)
Dra. Ferreccio, Vanina (de forma virtual)

Dra. García Puente, MaríaJimena (de forma virtual)

Dr.Morresi, Sergio (de forma virtual)

Dra. Somaglia, Maialen (de forma virtual)

Miembro CPA:
Dra. Davies, Carina (de forma presencial)
Tratamiento del punto N° 1 del orden del día: Tratamiento de la versión inicial del PUE y cuestiones afines, enviada a fines de diciembre 2021.
La directora comienza por mencionar que resulta oportuno lograr un consenso sobre la idea eje del proyecto. Todos los asistentes brindan conformidad sobre la propuesta actual. Se propone además organizar una comisión con representantes de cada línea, y crear un documento editable en línea a través de Google Drive para que los miembros puedan trabajar en conjunto la redacción. La propuesta se acepta, quedando como paso a seguir que aquellos interesados en formar parte de la comisión lo manifiesten al responsable de línea, para que uno o dos representantes por línea obtengan acceso al archivo compartido.
La Dra. Cintia Carrió sugiere trabajar en los objetivos del proyecto, coordinándolos con las actividades. La directora del instituto añade que es importante ser acotados y explícitos con lo que se va a trabajar, para que de esta manera quede una propuesta concisa.

La Dra. Andrea Delfino toma la palabra para presentar dos cuestiones a resolver. Por un lado, plantea que muchos de los datos cuantitativos con los que se trabaja son de una escala territorial más amplia que la ciudad de Santa Fe, por lo que sería conveniente delimitar un espacio geográfico mayor. Por otra parte, recomienda adecuar el recorte temporal, ya que el cuerpo del texto dice siglo XX, pero el título incluye hasta el 2019, por lo que sugiere agregar en el cuerpo “primeras décadas del siglo XXI”. Ambas cuestiones son tenidas en cuenta y se procederá a considerarlas en la comisión del proyecto.
La Directora Adriana Gonzalo pone en conocimiento que el proyecto permite hasta cuatro becarios y dos CPA. La Dra. Cintia Carrió consulta si tanto las becas como los cargos de CPA se restan del presupuesto del proyecto, a lo que se responde que no se restan del mismo, sino que se consideran de manera separada. En base a esto, se considera aprovechar esta posibilidad de sumar becarios y CPA.
Tratamiento del punto N° 2 del orden del día: Puesta en conocimiento del presupuesto del IHUCSO, estado actual de la cuestión sobre gastos programados y propuestas de utilización según necesidades de las sedes.

Se menciona el presupuesto disponible del instituto de fuente UNL ($213.941,75) y CONICET ($368.192,40). Se aclara que el presupuesto UNL ya cuenta con el anual asignado, mientras que el de CONICET es un remanente, a la espera del nuevo presupuesto a aprobar por el Directorio.

En base a lo comentado en reuniones anteriores, se pone en conocimiento los gastos programados para utilizar el remanente del presupuesto 2021 de CONICET, equivalente a $368.192,40. Los mismos consisten en la instalación de un control de acceso mediante cerradura magnética en la puerta de la sede FHUC, y puertas corredizas de vidrio con cerradura para la biblioteca que se encuentra en la sala de reuniones de la misma sede, atendiendo a las necesidades de seguridad del Instituto. Se comenta que, en base a los presupuestos obtenidos, la suma de estos dos conceptos de gasto resultaría en un aproximado de $187.000, por lo que aún restaría un saldo acumulado disponible de aproximadamente $181.192,40. La directora manifiesta destinar este remanente a la adquisición de equipamiento, principalmente computadoras para uso de becarios/as e investigadores/as. Se presta conformidad por los/as asistentes. Además, se propone hacer un relevamiento de las necesidades de inversión en la sede de la FCJS y plantearlo al Consejo Directivo con el fin de lograr respuestas concretas por parte de la UNL y la FCJS. 

Tratamiento del punto N° 3 del orden del día: Proyección de actividades de los diferentes grupos para el 1er cuatrimestre.
La Directora Dra. Adriana Gonzalo trae a consideración que se den a conocer las actividades que cada grupo vaya proyectando para el cuatrimestre, sean talleres, seminarios, workshops, etc. Sin más, se pasa al siguiente punto del orden del día.

Tratamiento del punto N° 4 del orden del día: Cambios en la página web. Sugerencias.

Se pone en común que se aceptan sugerencias para generar mayor visibilidad de algunas cuestiones en la página web. Se recuerda también que el sistema sólo permite modificar el orden y título del menú con sus respectivas secciones y subsecciones, así como también la imagen que aparece como encabezado y las propias de las noticias a publicar. El diseño de la página web en general está predeterminado por el CONICET, lo que impide realizar cambios referidos al color, fuente y orden del contenido a mostrar.
Tratamiento del punto N° 5 del orden del día: Memoria institucional solicitada por la UNL

Se menciona que a través del mail institucional del IHUCSO se envió un archivo con datos solicitados para confeccionar la memoria, y se acuerda que cada línea o grupo debe enviar la respectiva información al mismo mail, para poder ser presentada antes del 21 de marzo. 

Tratamiento del punto N° 6 del orden del día: Relevamiento del estado de los armarios, llaves, etc. para una mejor organización del uso.
Se recuerda un planteo realizado por la Representante de Becarios, el cual consiste en que existen lockers a los que no se puede acceder debido a que no se tiene la llave. Se propone que en cada sede se haga un relevamiento de las llaves que faltan para poder proceder a registrar y tratar de ubicar quién posee dichas llaves. La Directora del Instituto también sugiere que cada sede indique si necesitan elementos sanitarios o de primeros auxilios para equipar las mismas. 

A las 12:15hs. se da por finalizada la reunión.
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