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Acta N° 18
Santa Fe, 03 de octubre de 2019
A las 10:40 horas del día 03 de octubre de 2019 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández junto a los siguientes miembros del Consejo Directivo
Dra. Chialva, Ivana
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dr. Mié, Fabián 
Dr. Obradovich, Gabriel
Dr. Rezzoagli, Luciano
Representante de becarios:
Prof. Ramírez, Cristian
Ausentes con aviso: 
Dr. Arce, Rafael
Dra. Gonzalo, Adriana
Ausentes sin aviso:
Dr. Sozzo, Gonzalo


[bookmark: _GoBack]Tratamiento del Punto N° 3 del Orden del Día. Reunión de Directores UEs del Gran Área de Ciencias Sociales y Humanas.
El director describe brevemente la reunión en la cual se solicitaron detalles de trabajo a futuro debido a la incertidumbre, el Dr. Pecheny explicó en la misma el funcionamiento del Directorio y se planteó la crisis que están atravesando los Institutos que no son de doble dependencia. Se solicitaron 150 ingresos adicionales a carrera fuera de los estratégicos para llegar a marzo con los ingresos normalizados. A su vez se puso en rediscusión temas estratégicos replanteando los mecanismos de su formulación, y la descentralización de los sistemas de evaluación. Se hace un breve repaso del memo enviado por correo electrónico a los miembros del Consejo.

Tratamiento del Punto N° 1 del Orden del Día. Presupuesto CONICET 2020.
Se comunica que para el próximo año, el CONICET otorgará un 35% más de lo otorgado en el presente año.

Tratamiento del Punto N° 2 del Orden del Día. Elecciones Comisión Directiva.
Se comenta el atraso del recambio. Definir criterios de la renovación de la mitad (de 8 miembros, se renuevan 4), manteniendo la proporcionalidad entre las líneas y facultades que integran el Instituto, presentando candidatos que se comprometan. Las condiciones para que puedan postularse son: 
· Doctorado con cargo exclusivo en UNL y categoría 3 
· Investigador adjunto de CONICET
Tratamiento del Punto N° 4 del Orden del Día. Muebles Vera Cartonera.
Se requiere que para instalar un nuevo mueble (solicitado por miembros de la asociación con representación de la Dra. Analía Gerbaudo), se proporcionen las medidas del mismo para considerar su instalación en la Sala de Reuniones.

Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:
· Posibilidad y marco reglamentario para la inscripción de investigadores extranjeros como asociados a grupos/líneas existentes en el IHUCSO. (Dr. Mié)
Se resuelve agendar la solicitud para tratarla como propuesta, buscando antecedentes como en el caso del reglamento de las Prácticas en Investigación. El Dr. Mié se compromete a traer material para considerar dicha cuestión.

La reunión queda finalizada a las 12:06 hs.
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