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Acta Nº2

Santa Fe, 15 de marzo de 2018

A las 11:15 horas del día 15 de marzo de 2018 se da inicio a la primera reunión del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y los Siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dr. Arce, Rafael
Dra. Carrió Cintia
Dra. Delfino, Andrea
Dra. García Puente, Jimena
Dra. Gonzalo, Adriana
Dr. Mié, Fabián
Dr. Sozzo, Gonzalo
Representante de Becarios: Prof. Ramírez, Cristian
Ausente con aviso: Dra. Bacolla, Natacha.

Se comienza con el último punto del Orden del Día: Elección de candidatos representantes de Directorio del CONICET del área de Ciencias Sociales. Candidatos presentados: Dr. Guillermo Neiman y Dr. Mario Pecheny. Elección de candidatos entre los días 22/05 y 31/05.

Tratamiento del Punto Nº 1 del Orden del Día: Organización y criterios de funcionamiento del Consejo Directivo. Se establece:
Un rol de suplentes más activos. Con posibilidad de reemplazar al titular ante la eventualidad de ausencia o imposibilidad del miembro titular.
Canales formales e informales de comunicación entre los miembros titulares y suplentes de la Comisión Directiva.
Una reunión mensual todos los primeros jueves de cada mes a las 10:00hs. Próxima reunión jueves 05 de abril de 2018 a las 10:00hs.
Tratamiento del punto Nº 2 del Orden del Día: Informe sobre el estado de gestión y funcionamiento de los edificios. 
En cuanto a la sede de FHUC, se pone en conocimiento la situación y avance del proyecto de remodelación del Box 1 y Box 2. Respectivamente, el box 1 se transformaría en una sala común para los integrantes del Instituto y en el Box 2 las oficinas de dirección y administración.
En cuanto a la Sede FCJS, se da cuenta del estado del edificio y las dificultades administrativas para la mejora del Instituto. Se hace especial referencia al poco espacio existente en dicho edificio.
Por último, se hace referencia a la sede FCE, dónde el Decano se compromete a buscar, en breve tiempo, un espacio para el funcionamiento de los investigadores y becarios del IHUCSO.
Tratamiento del punto Nº 3 de la Orden del Día: Aspectos vinculados a la asignación de lote y proyecto de construcción del Instituto en el CCT. Se comparten los planos del lote designado para la construcción del IHUCSO en el campus del CCT. Se acuerda avanzar con los planos y proyectos del mismo para poder presentar ante una convocatoria de financiación. 

A las 12:45 se da por finalizada la reunión. 
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