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Acta N° 20
Santa Fe, 28 de noviembre de 2019
A las 10:50 horas del día 28 de noviembre de 2019 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Carrió, Cintia
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gonzalo, Adriana
Ausentes con aviso:
Dra. Delfino, María Andrea
Dr. Mié, Fabián
Prof. Ramírez, Cristian
Ausentes sin aviso:
Dr. Sozzo, Gonzalo 

Tratamiento del Punto N° 2 del Orden del Día. Biblioteca.
Se detalla que a partir de que la Sala pueda estar cerrada, se comenzará a inventariar los libros para usarlos de forma cerrada para miembros del Instituto. Se enviará un mail detallando el manejo de llave de la Sala por la tarde. La Dra. Bacolla detalla que están inventariando el material que donarán a la biblioteca. Se contactará con Carina por cuestiones de donaciones.
Se comunicará por correo la forma en que deberán donarse los libros.
Tratamiento del Punto N° 1 del Orden del Día. Elecciones Consejo Directivo.
La Dra. Adriana Gonzalo recuerda que las únicas personas habilitadas en su línea para integrar el Consejo son el Dr. Manuel Dahlquist y el Dr. Manuel Tiziani (suplente), continúa la Dra. Adriana Gonzalo y se considerará para suplente la Dra. Valeria Buffon. La línea de Lenguas, Literaturas y Lenguajes todavía no tiene decidido debido a falta de candidatos, ya sea por falta de requisitos o por rechazo, continuando el Dr. Rafael Arce y la Dra. Cintia Carrió. En la línea de Estudios Interdisciplinarios Sociohistóricos se pondrá al Dr. Sergio Morresi como suplente para que puedan asistir a las reuniones intercaladamente junto a la Dra. Natacha Bacolla; se considerará el Dr. Ernesto Meccia. El Director comenta la inviabilidad de asistencia de los Dres. Máximo y Cósimo Gonzalo Sozzo, se considerarán para candidatos el Dr. Andrés Antico y la Dra. Vanina Ferrecio; las Dras. María Andrea Delfino y María Jimena García Puente continuarán en el Consejo; falta un suplente debido a la licencia del Dr. Luciano Rezzoagli. Para representante de becarios se considera a la Lic. María Emilia Perri.
El Director recuerda que desde el CONICET dieron aviso sobre auditorías a Institutos por lo que todo debe atenerse a lo reglamentado.
Deberá resolverse esta situación en febrero para empezar marzo con la mitad del Consejo renovada.
Se considera consultar si investigadores con dos dedicaciones semiexclusivas podrían integrar el Consejo Directivo.
Tratamiento del Punto N° 3 del Orden del Día. Plan actividades más destacadas de las líneas respectivas.
El Director solicita se ordene y comunique las actividades ya pactadas para lograr una mejor comunicación de las mismas, ya sea en la página del Instituto como de las facultades donde radicaría.
La Dra. Cintia Carrió propone reglamentar una solicitud de avales del Instituto a modo de formulario presentado con antelación, similar al de organización y que quede claro que el aval no implica ninguna erogación monetaria y deberán presentarse de 10 a 15 días antes.
La Dra. Adriana Gonzalo propone que los avales sólo sean requeridos si los investigadores que organicen una actividad, no pertenezcan al Instituto o no salgan específicamente de la labor de un miembro del Instituto.
Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:
El Director recuerda que todavía no se resolvió la reunión con las Secretarías de Investigación de cada facultad para tratar el reglamento de las Prácticas de Investigación y que sería articulada por Ana María Canal. Se espera poder realizarla en febrero para ya tener las Prácticas en el año entrante.
En febrero se hará un balance sobre los proyectos que integrarán el Instituto, recordando que está la opción de radicar los CAI+D en el mismo.
Nuevamente se discute el nuevo reglamento de CAI+D.
Se comunica las intenciones de Daniel Comba de pactar una pronta reunión para resolver cuestiones que atañen a la Dirección de Planeamiento y Gestión Académica.
Se informará por correo electrónico la mecánica de ingreso al Instituto en el mes de enero. Se hará una nota de pedido a la Decana por los horarios asignados en años anteriores, solicitando una extensión de los mismos.

La reunión se da por finalizada a las 12:05  hs.
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