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Acta Nº6
Santa Fe, 05 de  julio de 2018
A las 10:45 horas del día 05 de julio de 2018 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y los Siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Chialva, Ivana
Dra. Delfino, Andrea
Dra. García Puente, Jimena
Dr. Mié, Fabián
Representante de Becarios: Acebal, Anahí.
Ausente con aviso: Dra. Carrió, Cintia.
Ausentes sin Aviso: Dr. Sozzo, Gonzalo.
Se considera necesario fijar criterios y mecanismos homogéneos para el ingreso de investigadores. El pase de los becarios es automático una vez que haya ingresado el investigador.
Tratamiento del punto Nº1 de la Orden del Día: Delimitación de líneas y grupos del IHuCSo: Criterios definitivos y formas de funcionamiento. Se pone en conocimiento el trabajo realizado hasta el momento por diferentes grupos respecto de las líneas, grupos y ejes. 
La Dra. Adriana Gonzalo, comenta el trabajo elaborado por los miembros del área de Filosofía. La línea que articulara los diferentes grupos se denominará “La problemática del conocimiento y sus implicancias prácticas”. Dentro de la línea de investigación hay tres grupos: 1) Investigaciones en Filosofía Antigua y Medieval; 2) Investigación en Filosofía Moderna e Ilustración y 3) Investigaciones en Lógica y Epistemología. Estos tres grupos entrarían dentro de la denominación grupos consolidados. Posiblemente, también puedan incluir un grupo más en condición de grupo en formación.
En cuanto al área de Letras y Literatura, el nombre no está consensuado, siendo posible “Importación y traducción de las literaturas y las teorías”.  Hasta el momento, se plantea la posibilidad de que la línea esté formada por un grupo consolidado y por 1 ó 2 grupos en formación. 
El grupo de Investigaciones sobre Desarrollo, Estado y Políticas Públicas trabajara articulado en la línea Espacio, Estado y Desarrollo. Existen posibilidades que esta línea sea compartida por los integrantes del grupo de Economía (2 grupos diferentes articulados por la misma línea). 
El área de Historia trabajará con la línea Interdisciplinaria de estudios socio-históricos o Estudio interdisciplinario socio-histórico. Dentro de esta línea trabajaran 3 grupos. 1) Sociedad y Cultura; 2) Política y Cultura; 3) Problemas socio-históricos contemporáneos.
Se considera oportuno buscar nominaciones comunes para las líneas: “Estudios sobre”, “Estudios en”.
El director pone en conocimiento la situación de los distintos edificios institucionales. Acerca de esto comenta que en la sede de FCJS, se están llevando a cabo diferentes arreglos por filtraciones y humedad. El costo de la obra se estima en $20.000. En cuanto a la sede de FHUC, el Arquitecto Marcelo Saba comenzó a realizar modificaciones sin presentar un proyecto de construcción. 
Tratamiento del Punto Nº 2 de la Orden del Día: Jornada de Puesta en Común: Fecha y modalidad de funcionamiento. Posible fecha: fines de agosto.
Tratamiento del Punto Nº 3 de la Orden del Día: Comité de Ética: Proyectos. Se pone en conocimiento que el CCT, a través de su Consejo Directivo, aprobó que todos los proyectos, planes de beca, servicios, que tengan como beneficiario al CONICET deben ser aprobados por el Comité de Ética (no va el proyecto, sino una ficha).
Tratamiento del Punto Nº 4: Situación salarial de los becarios: La representante de los becarios, Lic. Anahí Acebal, informa al Consejo Directivo que la beca doctoral no obtuvo un aumento. Por lo tanto solicita al Consejo Directivo que avale la nota presentada por los becarios, poniendo en conocimiento la situación actual que atraviesan.
Se establece avalar el pedido de los becarios e incluir la situación de los investigadores, quienes solo han recibido un aumento del 15% quienes cobran menos de $40.000 brutos. 
A las 12:50 horas se da por finalizada la reunión. 
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