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Acta Nº7
Santa Fe, 09 de agosto de 2018
A las 10:50 horas del día 09 de agosto de 2018 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y los Siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael.
Dra. Carrió, Cintia.
Dr. Dahlquist, Manuel.
Dra. García Puente, Jimena.
Dra. Gonzalo, Adriana.
Dr. Obradovich, Gabriel.
Dr. Sozzo, Gonzalo.
Representante de Becarias y Becarios: Ramírez, Cristian.
Ausentes con aviso: Dra. Bacolla, Natacha.
                                 Dra. Delfino, Ma. Andrea
                                 Dr. Mié, Fabián.
Tratamiento del Punto Nº 3 de la Orden del Día: Ingreso de investigadores al IHuCSo. 
Dr. Sergio Morresi: se considera oportuna la incorporación del investigador, ya que el mismo cumple los requisitos para tramitar su ingreso. Teniendo en cuenta sus temas de investigación puede insertarse tanto en la línea de investigación: “Estudio sobre Estado, Espacio y Desarrollo” (Responsable del grupo: Dr. Fernández) como así también en la línea de investigación: “Estudios interdisciplinarios sociohistóricos” (Responsable del grupo: Dra. Bacolla, Natacha). Considerando que, oportunamente, podrá conformar su grupo de investigación con su respectivos ejes o eventualmente línea de investigación. 
Dr. Andrés Antíco: Se considera oportuna la incorporación del investigador al Instituto, teniendo en cuenta que cumple los requisitos para su ingreso.Se acuerda que es pertinente el ingreso del investigador al eje “Estudios socioambientales” (Resp. Del grupo: Dr. Sozzo, G.). 
Dra. Ma. Verónica Galfione: Se considera oportuna la incorporación de la investigadora al Instituto, considerando que cumple los requisitos para su ingreso. Se considera oportuno que, en un primer momento, se incorpore al grupo de Fernando Bhar, teniendo en cuenta que el grupo de estética es un grupo en formación, pero con gran potencial.
En cuanto a la investigadora Dra. Tonón, Ma. Cecilia y los investigadores Dra. Aimino, Matías y Dr. Blanco, Daniel, al no cumplir con los requisitos establecidos (tienen dedicación simple) por el reglamento del Instituto, no se cree oportuno el ingreso de los mismos. Se establece la necesidad de verificar la situación actual de la Dra Tonón (por si es que ya tiene adjudicada la dedicación semi exclusiva). Sí se cree oportuno que el Señor Director negocie los cargos simples a semiexclusivos con la universidad para poder volver a tratar estos casos de ingresos al instituto. Se establece que si dentro de seis meses no hay solución por parte de la Universidad, este tema se tratará nuevamente en el Consejo Directivo.
Tratamiento del punto Nº1 de la Orden del día: Delimitación de líneas y grupos del IHuCSo: Criterios definitivos y formas de funcionamiento. El grupo de Letras informa que su línea de investigación se denominará: “Estudios sobre lenguas, literaturas y lenguajes”
Luego de una amplia discusión se acuerda:
· El Dr. Máximo Sozzo deberá formar una línea y establecer si su grupo es consolidado o en formación.
· El Dr. Gonzalo Sozzo propone como eje temático de su grupo: “Estudios socioambientales”, quedando la posibilidad de generar una línea supeditada a la conformación en su momento de un grupo consolidado. 
· Incorporar a la Dra. Ma. Verónica  Galfione, al investigador Dr. Esteban Ponce y a la Becaria Nidia Casis al grupo Filosofía Moderna
La línea de investigación “Estudios interdisciplinarios sociohistóricos” será conformado por un grupo consolidado, cuyo responsable será la Dra. Natacha Bacolla.
Tratamiento del Punto Nº 2: Jornada de puesta en común: Fecha y modalidad de funcionamiento. Se considera oportuno que la misma sea abierta para todos los miembros del instituto.
Una opción para realizar la jornada es que cada grupo exponga en un período de tiempo de 1 hora o 1:30 hora. Si esta opción es considerada válida podría organizarse la jornada en dos días exponiendo dos grupos por la mañana y 3 grupos por la tarde.
Una fecha posible para llevar adelante la jornada son los días 10 y 11 de septiembre. 
Para la próxima reunión se cree oportuno incorporar a la Orden del Día el tema “Estrategias con las Universidades”. 
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