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Acta Nº8

Santa Fe, 13 de septiembre de 2018

A las 10:52 horas del día 13 de septiembre de 2018 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y los Siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dra. Carrió, Cintia.

Dr. Dahlquist, Manuel.

Dra. Delfino, Ma. Andrea.

Dra. García Puente, Jimena.

Dra. Gonzalo, Adriana.

Dr. Sozzo, Gonzalo.

Representante de Becarias y Becarios: Ramírez, Cristian.

Ausentes con aviso: Dr. Arce Rafael

                                Dra. Bacolla, Natacha.

                                 Dr. Mié, Fabián.

Tratamiento del punto Nº1 de la Orden del día: Delimitación de líneas y grupos del IHuCSo. Criterios definitivos y formas de funcionamiento. 

Se presenta un documento borrador de las líneas institucionales. El director solicita que cada grupo examine el documento elaborado por si es preciso realizar alguna modificación. Se solicita también que los investigadores responsables de grupos sean aquellos investigadores que posean la mayor categoría. Para la próxima reunión se propone aprobar la versión final del documento. 

Se pone en conocimiento la situación de la línea de investigación del Dr. Máximo Sozzo, quién por el momento no cumple los requisitos para formar un grupo consolidado. El Director del IHUCSO destaca que es un investigador reconocido local e internacionalmente, con un potencial muy grande de trabajo. El Director pone en conocimiento a los integrantes del Consejo Directivo que actualmente, el grupo cuenta con un investigador y cuatro becarios muy activos. El director del Instituto plantea la posibilidad de reunirse próximamente con el Dr. Máximo Sozzo, para analizar las estrategias posibles, de modo que el Dr. Máximo Sozzo pueda integrarse al IHUCSO en el futuro como una nueva línea o grupo.
Tratamiento del Punto Nº 8 del Orden del Día: Ingreso al Instituto de la Dra. Tonon, Ma. Cecilia. Teniendo en cuenta que la investigadora cumple con los requisitos establecidos en el reglamento institucional, se considera oportuno el ingreso de la misma a la línea de investigación Estudio sobre Lengua, Literaturas y Lenguajes, en el grupo representado por el Dr. Rafael Arce. Debido a que en un primer momento la Dra. Tonon se encontraba inscripta en el grupo del Dr. Luciano Alonso, se conversará oportunamente con él para evitar inconvenientes.
Tratamiento del Punto Nº 2 de la Orden del Día: Jornada de puesta en común. Fecha y modalidad de funcionamiento. 

Se considera oportuno que la Jornada de puesta en común se realice los días jueves 1 y viernes 2 de noviembre por la tarde. El tiempo de exposición por líneas será aproximadamente de 1:30hs. Será abierta para todo el IHUCSO. Los responsables de grupo deberán confirmar quienes participaran para poder organizar las cuestiones espaciales. El objetivo principal de las mismas es lograr una comunicación interna entre los diferentes grupos que conforman el instituto y confeccionar una planificación para el 2019.

Tratamiento del Punto Nº 3 de la Orden del Día: Estrategias para trabajar con las Universidades. 

El Director del Instituto cree oportuno que, una vez delimitadas las líneas y los grupos que conforman el instituto, se coordine una reunión entre el Consejo Directivo del IHUCSO y las autoridades de la UNL (no solamente con Ciencia y Técnica) para poder explicarles el trabajo que se desarrolla dentro del IHUCSO. El objetivo de dicho encuentro es lograr que el instituto sea un punto de referencia en el ámbito de las Ciencias Sociales y las Humanidades. 

El Director del Instituto plantea y pone a discusión la posibilidad de desarrollar al interior del Consejo Directivo una división de actividades, que incluyen que los miembros del CD asuman tareas de relevamiento, organización y ejecución tales como: ocuparse de los convenios del IHUCSO con otros organismos, de relaciones internacionales, de las tareas de transferencia, etc. Luego de una amplia discusión al respecto, varios miembros del CD manifiestan su disconformidad con la propuesta, y argumentan a favor del cumplimiento de funciones deliberativas y resolutivas del CD, tal como consta en el Reglamento del CONICET. Finalmente, se resuelve no llevar adelante la división de trabajos propuesta y continuar con la normativa de trabajo actual del CD. 

Para la próxima reunión, se intentará realizar un relevamiento por grupo de los convenios internacionales: con qué universidades, por qué son importantes, si son grupos de trabajo, investigadores, etc. Esto será necesario para poder analizar cómo se llevará a cabo la vinculación/cooperación internacional en relación con la Universidad. 
Desde la dirección se enviarán formularios para relevar la información de transferencia, cooperación y vinculación. 

Tratamiento del Punto Nº 4  de la Orden del Día: Asistencia Becarios. 

El representante de becarios, Prof. Cristian Ramírez comenta la situación y el contexto de toma de la FHUC por el alumnado (10 días), las situaciones que la toma ha suscitado en la Institución, lo que se suma al escenario de paro docente (5 semanas). Varios de los miembros del CD apoyan su descripción y se conversa sobre las circunstancias sociopolíticas que la universidad atraviesa. Luego, Cristian Ramírez explica que los becarios concurrieron a sus lugares de trabajo, y en el libro de firmas colocaron una consigna de apoyo a la toma mencionada. El Director solicita que, una vez restablecido el normal funcionamiento de las instituciones, se retorne a los horarios habituales de investigación. 

Tratamiento del Punto Nº 5 de la Orden del Día: Eliminación del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva. 

Se comparte el pronunciamiento realizado por el CCT Santa Fe, acerca de la eliminación del Ministerio. 

Tratamiento del Punto Nº 6 de la Orden del Día: Reformas y reparaciones edilicias. 

Las obras en FHUC se encuentran paralizadas por problemas presupuestarios. En el edificio de FCJS se están llevando a cabo diferentes reparaciones por problemas de humedad y filtraciones. 

Tratamiento del Punto Nº 7 de la Orden del Día: Página Web. 

Se cree oportuno dinamizar la página web institucional.

A las 13:00 hs se da por finalizada la reunión de Consejo Directivo. 
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