Acta N° 16
[bookmark: _GoBack]Santa Fe, 04 de julio de 2019
A las 10:50 horas del día 04 de julio de 2019 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo
Dr. Arce, Rafael
Dra. Bacolla, Natacha
Dra. Carrió Delfino
Dra. Delfino, Andrea
Dra. García Puente, Jimena
Dra. Gonzalo, Adriana
Representantes de becarios:
Lic. Acebal, Anahí
Ausentes con aviso:
Dr. Mié, Fabián
Ausentes sin aviso:
Dr. Sozzo, Gonzalo 

Tratamiento del Punto N° 2 del Orden del Día. Biblioteca
El Director anuncia que se encuentra en marcha el expediente con vistas a la licitación. Propone discutir quiénes traerían el material. Se aborda la cuestión referente a cómo se va a inventariar el material y su modo de extracción. Se propone mantener la sala de reuniones cerrada con llave para un mayor control respecto a la biblioteca. Se solicitará asesoramiento a Biblioteca Centralizada de FHUC para codificar el material y realizar una base de datos. Se enviará un mail a los responsables de las distintas líneas para que comiencen a proveer del material en el Instituto. 
El director se compromete a redactar una nota por la remodelación de la sala 2 de IHuCSo FHUC.
Se comunica sobre la nota enviada a Secretaría de Ciencia, Arte y Conocimiento. Con anterioridad a esa nota, dicha Secretaría comunicó la intención de desarrollar un programa de formación de recursos humanos en ciencias sociales. El Instituto se comprometió a participar en lo que sea necesario para concretar dicho programa.
Tratamiento del Punto N° 1 del Orden del Día. Reglamento de Pasantías
Se resolvió, con el agregado de la Dra. Carrió (punto h), la cuestión de las incompatibilidades. Se buscará obtener la aprobación del mismo en el área de Jurídicas de Universidad para evitar el desconocimiento de la normativa. Para ello, será necesario conversar con la misma, su contenido e importancia, evitando confusiones en cuanto a las competencias. Se aprueba el punto H y el reglamento en general. Se propone reuniones con Ciencia y Técnica de cada facultad para dar a conocer las prácticas y su reglamento propuesto.
Se discute el lugar de radicación de los CAID en el Instituto. Se comenta la eliminación de CAID joven y las reformas en torno a los PACT y CAID. 
Cursos de becarios. Se comunica el curso QGIS, como actividad complementaria, que se dictará los días 22 y 23 de julio por el Lic. Martín Seval (el día de la fecha se publicará en la página institucional, se enviará por mail a miembros de la Comisión Directiva para que los mismos lo reenvíen a posibles interesados). 
Se comenta sobre los contactos propuestos por la Dra. Andrea Delfino para llevar adelante otros cursos y, debido a que sus costos serían mucho más elevados, se resuelve realizar una preinscripción como requisito para la inscripción. Una vez considerado el número de interesados, se podría llevar adelante el curso propuesto. 
Se propone buscar personas cercanas para que dicten los cursos. Considerar un arancel mínimo para realizar los cursos de manera abierta.
Se propone abrir un instagram del Instituto. 
Se comenta sobre las renuncias en el sector administrativo del CONICET más la falta de atención en la línea telefónica.
Tratamiento del Punto N° 3 y 4 del Orden del Día. Funcionamiento de Líneas y grupos, Cronograma de actividades
El Director propone realizar un relevamiento de lo que están llevando a cabo los grupos, comenta el ciclo que realiza su grupo para mantener informados a los distintos miembros del mismo considerándolo oportuno para realizar una difusión de las actividades que llevan adelante. Se propone que durante el mes de julio se exponga en común una tentativa de actividades a realizar en la página, para su difusión y carga de actividades del Instituto.
La reunión se da por finalizada a las 11:50 hs.


