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Acta N° 19
Santa Fe, 31 de octubre de 2019
A las 10:50 horas del día 31 de octubre de 2019 se da inicio a la reunión extraordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y siguientes miembros del Consejo Directivo
Dr. Arce, Rafael
Dr. Dahlquist, Manuel
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gonzalo, Adriana
Representantes de becarios:
Lic. Acebal, Anahí
Ausentes sin aviso:
Dr. Alonso, Luciano
Dr. Sozzo, Gonzalo 

Tratamiento del Punto N° 1 del Orden del Día. Cargo CPA para el IHUCSO: Elaboración de perfil.
El Director recapitula lo comunicado por CONICET. El día viernes 1 de noviembre debe enviarse el perfil debatido en la reunión. El procedimiento pasará por Recursos Humanos de CCT, enviando currículums para luego llegar a una entrevista y que sea aprobado por CCT de Buenos Aires. El personal de Apoyo no es administrativo, debe trabajar vinculación e ingreso de proyectos. La Dra. Adriana Gonzalo propone abrir el perfil para que abarque a Humanidades y Sociales pero que se planteen objetivos. Se leen los puntos de la descripción de tareas a realizar por el Personal de Apoyo a postularse y se insertan modificaciones a los mismos.
Se agrega el punto “Capacidad de trabajar en grupo”. Maestría con finalidad en Humanidades y Sociales. “Además se valorarán conocimientos en gestión, administración y transferencia, humanísticos”, “gestión y elaboración de proyectos”, “vinculación tecnológica en campos afines a Humanidades y Ciencias Sociales”.
Tratamiento del Punto N° 2 del Orden del Día. Aval Taller de producción de textos académicos.
Se comenta que la demanda fue planteada por el grupo de egresados pertenecientes a la Revista Politikón.
La Dra. Adriana Gonzalo recuerda que las demandas de becarios deben ser tratados por el representante de becarios en el Consejo Directivo.
La Lic. Anahí Acebal explica la situación que se presentó entre los/as becarios/as respecto a este taller, con un estimado de aprobación del mismo en cuanto intención de participar de 10 becarios/as. Resalta que este taller no fue una demanda de los mismos y que sí lo fue una capacitación de escritura de textos académicos en inglés.
La Dra. Adriana Gonzalo propone que se realice un relevamiento de quiénes están interesados en participar y en base a eso, presentar el taller por los mecanismos internos.
Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:
· Donaciones de libros para la biblioteca. No se han contestado los correos. Se comenta sobre el pedido de capacitación para realizar un registro del ingreso y salida de libros.
· Se comenta sobre las obras de pintura que deben realizarse con fondos de SPU y mano de obra proporcionada por FHUC.
· Se discute sobre la redefinición de espacios en el IHuCSo sede FCE.
· Se recuerda que la próxima semana se realizará una reunión ordinaria con énfasis en el recambio de miembros del Consejo. Debe mantenerse la proporcionalidad entre Sociales, Humanidades y Económicas, quedando la Dra. Andrea Delfino sin posibilidad de relevamiento. El Dr. Dahlquist plantea que hay pocos cargos full y consulta qué grado es el mínimo. Se recuerda que es dedicación exclusiva, investigador adjunto y categoría III. Se pueden considerar personas que tengan dos semiexclusivas.
· [bookmark: _GoBack]Se concentrarán las últimas dos reuniones a una a realizar el jueves 28 de noviembre.

La reunión se da por finalizada a las 12 hs.
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