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Acta N° 21
Santa Fe, 13 de febrero de 2020
A las 10:40 horas del día 13 de febrero de 2020 se da inicio a la reunión ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias del Litoral UNL CONICET presidida por el Director Dr. Víctor Ramiro Fernández y los siguientes miembros del Consejo Directivo:
Dr. Arce, Rafael
Dra. Carrió, Cintia
Dra. Delfino, María Andrea
Dra. García Puente, María Jimena
Dra. Gonzalo, Adriana
Dr. Obradovich, Gabriel
Representante de becarios:
Prof. Ramírez, Cristian
Ausentes con aviso:
Dra. Bacolla, Natacha
Dr. Dahlquist, Manuel
Dr. Mié, Fabián
Ausentes sin aviso:
Dr. Sozzo, Gonzalo

Tratamiento del Punto N° 4 del Orden del Día. Convocatoria CAI+D 2020, presentación por Institutos.
El Director comenta lo conversado con Ana María Canal, donde se detalló que la categoría 1 va obligatoriamente por facultad y la 2 habilita otras instituciones. Los que se ejecuten en el Instituto podrán contener el aval del Director. También se conversó en dicha reunión sobre la importancia de los proyectos que se pueden crear en el Instituto a través de sus investigadores y la preocupación sobre el desmantelamiento de Programas.
Tratamiento del Punto N° 1 del Orden del Día. Renovación parcial del Consejo Directivo.
El Dr. Antico y la Dra. Ferrecio reemplazarían al Dr. Máximo Sozzo y el Dr. Cósimo Sozzo. El Dr. Dahlquist reemplazará al Dr. Mié. Todavía no se encontró reemplazo del Dr. Alonso, con posibilidad de ingresar como titular el Dr. Obradovich y como suplente el Dr. Morresi. Letras todavía no determinó su relevo, pero se avala la posibilidad de que ingrese la Dra. Palachi o la Dra. Chialva. Por la línea de Filosofía pasa a titular el Dr. Dahlquist con la propuesta del Dr. Tizziani también como titular y la Dra. Adriana Gonzalo como suplente. Para representante de becarios se propone convocar desde el Instituto, a los/as becarios/as que estarían en condiciones de ocupar el lugar, siendo por el momento las posibles postulantes Maialen Somaglia y Carolina D’Amelio.
El Director propone plantear fecha cuanto antes. La próxima semana (tercera semana de febrero) se deberá tener los nombres y se observarán las compatibilidades legales.
Tratamiento del Punto N° 2 del Orden del Día. Gastos 2019 y presupuesto 2020.
Por el momento el presupuesto de CONICET es el mismo del año pasado, Universidad está en situación similar pero ya se encuentra disponible el dinero. Los fondos de CONICET están trabados por un error de sistema. Se propone avanzar en la próxima reunión sobre qué necesita cada sede para realizar los gastos pertinentes.
Tratamiento del Punto N° 6 del Orden del Día. Prácticas internas IHUCSO 2020.
Ana María Canal manifestó su aprobación en cuanto al sistema propuesto por ser una instancia de capacitación importante para la universidad por lo que se propondrá debatirlo. Se deberá acordar las pautas para la convocatoria 2020. Se enviará una copia del reglamento a cada línea para acordar las pautas y quiénes precisan de practicantes. Se propone abril para realizar el proceso de difusión y selección para que inicien las prácticas en mayo.
Tratamiento del Punto N° 3 del Orden del Día. Solicitud Aval: III Encuentro de Jóvenes Investigadores en Historia Antigua y Medieval del Litoral (EJIHAM)
Se discute dónde se realizará dicho encuentro. Se aprueba el aval.
Tratamiento del Punto N° 5 del Orden del Día. Cronograma de actividades 2020.
Se recuerda comunicar las actividades que ya se encuentren programadas por cada investigador de cada línea y tenerlas definidas para la próxima reunión de Consejo.
Otros temas sugeridos por los miembros del Consejo Directivo:
Se comenta sobre la insistencia respecto al arreglo de los boxes 1 y 2 de la sede FHUC que no tiene respuesta.
Se comenta el uso indebido del baño por parte de personas ajenas al Instituto que no respetan reglas mínimas de higiene.
La próxima reunión se acuerda en la primera semana de marzo (jueves 5).
La reunión se da por finalizada a las 12:00hs.
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