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Santa Fe, 17 de marzo del 2022
A las 11:00 horas del día 17 de marzo de 2022 se da inicio a la reunión del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET, en modalidad combinada (presencial y virtual), presidida por la Directora Dra. Adriana Gonzalo y los siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dra. Buffon, Valeria (de forma virtual)

Dra. Chialva, Ivana (de forma virtual)
Dra. Delfino, María Andrea (de forma virtual)
Dra. Ferreccio, Vanina (de forma virtual)

Dra. García Puente, María Jimena (de forma presencial)

Dra. Gerbaudo, Analía (de forma virtual)

Dr. Morresi, Sergio (de forma virtual)
Miembro CPA:
Dra. Davies, Carina (de forma presencial)
Representante de becarios:

Abog. Somaglia, Maialen (de forma virtual)
Tratamiento del punto N° 1 del orden del día: Estado del PUE. Necesidad de acordar aspectos relativos a participantes (en esta instancia inicial), becas y personal de apoyo. Necesidad de aval del CD a la propuesta actual.
La directora comienza por mencionar que en vistas de que se encuentra próxima la fecha límite de presentación del PUE, se debe lograr un acuerdo sobre el proyecto en general. Luego de que todos los miembros den aval, se procede a definir la cantidad de becas y de personal de apoyo a solicitar. La Dra. Adriana Gonzalo propone que, si hay alguien con beca doctoral referida al tema del proyecto que venza el próximo año, se pida en ese caso beca posdoctoral. El Dr. Sergio Morresi añade que podría ser conveniente también pedir beca posdoctoral para personas que no formen parte del instituto. A partir de esto, se decide pedir dos becas doctorales y dos posdoctorales y un cargo de CPA. 
En relación a los participantes de proyecto, la Directora sugiere conformar una nómina de investigadores y becarios que en su currículum tengan relación con la temática. 
Además queda explicitado que se da aval a la presentación oportunamente dada a conocer de la idea proyecto del PUE, a partir de lo cual, se solicita hacer envío de las firmas digitales de los miembros del CD para cerficitar mediante las mismas el aval al documento final del proyecto. 

Tratamiento del punto N° 8 del orden del día: Reorganización de Líneas y Grupos en el IHUCSO. Propuesta de la dirección para mantener solo grupos y ubicarlos en áreas temáticas.

La Directora plantea que las denominaciones genéricas de líneas actuales no logran dar suficiente visibilidad a los grupos, por lo que propone buscar otra organización, sugiriendo englobar los grupos en áreas.

La Dra. María Jimena García Puente añade que en la web sólo se visualizan las líneas y no todos los grupos que las conforman y que si se reagrupan en áreas estas no deberían ser pensadas como ámbito disciplinario, ya que pueden presentarse complicaciones con los grupos interdisciplinarios que no pertenecen a un único ámbito.
Se decide que se comenzará trabajando por la organización de grupos sin modificar las líneas, para luego proyectar un futuro cambio de estructura. Se decide que las ideas de conformación de grupos se envíen al mail institucional con fecha tope del 07 de abril de 2022. Se decide además cambiar el requisito de conformación de grupos, pasando de requerir tres investigadores como condición de suficiencia a dos. Los nuevos requisitos para la conformación de grupos quedan de la siguiente manera:

· Al menos 2 investigadores (Docente-investigador UNL/ investigador CONICET) con antecedentes en dirección de proyectos, programas y/o recursos humanos
· Al menos un/una becario/a
· Un/una responsable de Grupo
Responsables de Grupo:

· Investigador CONICET (Categoría Adjunto o superior) o
· Docente-investigador UNL (Categoría I, II o III)
· Acreditar capacidad en la formación de Recursos Humanos y en la dirección o co-dirección de proyectos de investigación.
Tratamiento del punto N° 2 del orden del día: Ocupación efectiva de investigadores y becarios en las instalaciones del IHUCSO sede FHUC y planificación futura.
La directora remarca la importancia de que se construya un instituto para unificar las sedes en un mismo espacio físico. Se recuerda que ya se cuenta con un predio asignado en CCT y un proyecto edilicio, pero que se sigue a la espera de la posibilidad de efectivizar la construcción del mismo. Mientras tanto, se realizó un relevamiento de la ocupación del espacio en sede FHUC, y se determinó que se cuenta con entre 4 y 6 lugares disponibles para que puedan ocupar investigadores y becarios de otras sedes. Quienes estén interesados deberán comunicar vía correo electrónico día y horario en el que asistirán. 

Tratamiento del punto N° 3 del orden del día: Equipamiento solicitado en las sedes del IHUCSO.
Se comunica los pedidos de equipamiento realizados por sedes, quedando como tarea a seguir pedir presupuestos para definir primero cuántas PC completas se pueden adquirir con fondos remanentes del presupuesto CONICET. También se acuerda disponer de los fondos necesarios para cubrir pedidos de mejoramiento del equipo informático disponible.
Tratamiento del punto N° 4 del orden del día: Colocación y funcionamiento de cerradura magnética, sede FHUC y distribución de las tarjetas.
Se pasa a comentar que la instalación de la cerradura magnética ya fue realizada, y que el paso a seguir es asignar las correspondientes tarjetas magnéticas. Cada interesado deberá solicitarla mediante correo institucional, la directora sugiere también transmitir la cuestión al resto de colegas que necesiten ingresar a la sede FHUC del IHUCSO. En la primera semana de abril se enviará correo indicando la fecha y horario para pasar a retirarlas por la Secretaría del Instituto. Se cuenta con un total de 60 tarjetas que se distribuirán con las siguientes prioridades:
1) Investigadores y becarios con sede FHUC

2) Investigadores de otras sedes que asistan al espacio

3) Becarios de otras sedes que asistan al espacio

Tratamiento del punto N° 5 del orden del día: Necesidades mobiliarias y afines para las sedes (fondos UNL)
La Dra. Adriana Gonzalo menciona que desde el grupo de filosofía solicitan una pequeña biblioteca propia y un perchero, a partir de lo cual, se propone que cada grupo envíe por correo una lista en caso de necesitar algún tipo de mobiliario. Se evaluará presupuestariamente y el gasto se realizará con fondos UNL.

 Tratamiento del punto N° 6 del orden del día: Propuesta de organización de curso de inglés académico con especialidad para ciencias sociales y humanidades.
Se plantea la posibilidad de ofrecer un curso para perfeccionar el manejo del idioma inglés, en particular la escritura de inglés académico. La idea se aprueba y se acuerda buscar los mecanismos necesarios para su implementación.
Tratamiento del punto N° 7 del orden del día: Comunicación de reunión con la Agencia Provincial de Promoción Científica e Innovación Productiva.

La Dra. Carina Davies procede a comentar que CCT convocó a una reunión con la Agencia, en la cual se planteó la agenda de convocatorias tanto permanentes como cuatrimestrales. Se describe brevemente lo tratado y se resalta que en el segundo cuatrimestre se abrirá una convocatoria para proyectos I+D.
Tratamiento del punto N° 9 del orden del día: Aval al auspicio del IHUCSO a la presentación del libro “Acciones locales y políticas públicas en pequeñas localidades de la provincia de Buenos Aires”. Autor: Juan Manuel Diez Tetamanti.

Se da el aval conjunto para el auspicio. 
La Dra. Vanina Ferrecio trae a consideración una duda sobre el mecanismo de aval del Consejo Directivo, en particular en qué casos se solicita, y analizar qué tan práctico resulta. El Dr. Sergio Morresi propone que la directora dé el aval ad referéndum del Consejo Directivo por cuestiones operativas. Se acepta la propuesta y se decide que en caso de que la actividad que requiere aval provenga de investigadores del instituto, la Dra. Adriana Gonzalo dará el aval ad referéndum del CD (en la reunión siguiente). Para aquellos casos en que la actividad no provenga de investigadores del instituto, se tratará directamente en reunión de Consejo Directivo. 

Tratamiento del punto N° 10 del orden del día: Aval del CD para la propuesta de nombramiento de Natacha Bacolla en la Vicedirección del IHUCSO.
Todos los asistentes brindan conformidad a la propuesta. Se recuerda que para ello también deberán enviar firma digitalizada de cada miembro por mail al correo institucional del IHUCSO.

Finalmente, se agrega en este acta la decisión del CD de aceptar la incorporación al IHUCSO de la investigadora María Sol Yuan y del investigador Nicolás Alles, cuyo aval había sido previamente dado por los miembros del CD.
A las 12:30hs. se da por finalizada la reunión.
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