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Santa Fe, 20 de abril del 2022
A las 11:00 horas del día 20 de abril de 2022 se da inicio a la reunión del Consejo Directivo del Instituto de Humanidades y Ciencias Sociales del Litoral UNL CONICET, en modalidad combinada (presencial y virtual), presidida por la Directora Dra. Adriana Gonzalo y los siguientes miembros del Consejo Directivo:

Dr. Antico, Andrés (de forma virtual)

Dra. Bacolla, Natacha (de forma virtual)

Dra. Buffon, Valeria (de forma virtual)

Dra. Carrio, Cintia (de forma presencial)

Dra. Chialva, Ivana (de forma virtual)
Dra. Delfino, María Andrea (de forma virtual)
Dra. García Puente, María Jimena (de forma virtual)

Miembro CPA:
Dra. Davies, Carina (de forma presencial)
Representante de Becarios:

Dra. Lorenzotti, Micaela (de forma presencial)
Tratamiento del punto N° 2 del orden del día: Solicitud de aval para la participación en el Programa “Construir ciencia” del MINCyT a los efectos de presentación para la construcción del edificio del IHUCSO en el terreno del CCT.
La Dra. Adriana Gonzalo comienza por comentar que desde la conformación del Instituto se cuenta con un terreno asignado en CCT junto a un proyecto edilicio confeccionado por la Dirección de Obras de universidad, el cual se envió en formato PDF a los miembros del Consejo Directivo.

Actualmente se encuentra vigente la convocatoria Construir Ciencia, que ofrece hasta 5 millones de USD para construcción edilicia, por lo que se considera una oportunidad importante para concretar el proyecto mencionado. La misma no tiene un plazo límite para presentación, pero la directora sugiere presentar la propuesta lo antes posible ya que se cuenta con el apoyo de las autoridades del CCT, UNL y sus facultades. Todos los asistentes otorgan el aval para participar de la convocatoria.

Tratamiento del punto N° 3 del orden del día: Comunicación de proyectos de transferencia y cooperación con entidades locales.
La Dra. Carina Davies procede a comentar la firma de un convenio con el Ministerio de Producción, Ciencia y Tecnología, por dos años prorrogables, el cual consiste en acciones de colaboración orientadas a la producción de conocimiento y desarrollo industrial, llevado a cabo mediante la UVT del CCT.

Por otra parte, se menciona la firma de un contrato con la Universidad Nacional de Entre Ríos, gestionado a través del CETRI UNL, destinado a servicios de capacitación y asesoría sobre metodologías de estimación de matrices insumo producto, llevado a cabo con el CETRI. Esta, al ser una actividad rentada, dejará el 17% de su presupuesto, en la partida presupuestaria del Instituto.
Tratamiento del punto N° 4 del orden del día: Comunicación de estadía de Prof. invitado y referencias a mecanismos de relaciones internacionales relacionados
La Dra. Carina Davies comenta acerca de la próxima estadía del Profesor Raphael Zillig, de la Universidad de Rio Grande do Sul, la cual se concretará de agosto de 2022 a julio de 2023. El mismo se encuentra bajo la figura institucional de UNL como “docente internacional” al contar con una estancia mayor a tres meses. Se aprovecha para mencionar además que la UNL cuenta con alojamiento para docentes, con prioridad para quienes estén enmarcados en algún convenio. 
A lo dicho, la Dra. Adriana Gonzalo comenta que también se encuentra disponible un departamento del CCT en INGAR para estadías cortas.

Tratamiento del punto N° 5 del orden del día: Comunicación de compra de equipamiento y nuevos encargos

Se procede a comunicar la adquisición de equipos informáticos realizada con presupuesto CONICET, basada en las solicitudes recibidas de cada grupo. Se adquirieron 4 PC completas, las cuales se distribuyeron 2 en sede FHUC y 2 en sede FCJS. Además, se compraron insumos para actualizar una PC de sede FCE. Se continuará con próximos encargos de acuerdo a lo solicitado oportunamente por cada grupo.

Tratamiento del punto N° 6 del orden del día: Licencia Zoom para el IHUCSO. Recomendaciones de uso.

Se continúa por transmitir que el instituto ya cuenta con una licencia para el uso de ZOOM, y la dinámica de uso será la siguiente: se enviará un mail a los investigadores con los datos de usuario y contraseña para que puedan ingresar y programar reuniones de manera directa. Por otra parte, se confeccionará un archivo en drive tipo agenda, donde cada interesado en utilizar el servicio deje constancia del día y la hora en que realizará la reunión.
Tratamiento del punto N° 1 del orden del día: Propuesta de reestructuración de grupos de investigación IHUCSO

La Dra. Adriana Gonzalo recuerda que en reuniones anteriores se propuso primero determinar la reestructuración de grupos, para luego definir si se mantienen las líneas. Se exponen las propuestas de grupos recibidas a través del mail institucional, mencionando que los mismos cuentan con una marcada identidad propia que permite sustituir a las líneas.

Se acuerda iniciar el nombre de cada grupo con “Grupo de estudios sobre…”, para que las denominaciones sean uniformes. 
Los grupos propuestos quedarían determinados del modo que sigue, y la explicitación de su conformación puede verse en el anexo:
- Grupo de estudios sobre género, trabajo e innovación

- Grupo de estudios sobre estado, espacio y desarrollo

- Grupo de estudios sobre delito y sociedad

- Grupo de estudios sobre institucionalización, internacionalización y archivo

- Grupo de estudios sobre textos, lenguas y culturas en traducción

- Grupo de estudios sobre lenguas, gramáticas y enseñanza
- Grupo de estudios interdisciplinarios sociohistóricos
- Grupos de estudios de filosofía

1) Filosofía Antigua y Medieval

2) Filosofía Moderna

3) Ética y Filosofía Política Contemporánea

4) Epistemología, Lógica y Filosofía de la Ciencia

Se solicita un resumen abreviado con la caracterización y líneas de trabajo de cada grupo, para ser plasmados en la página web del instituto.

Se continúa por mencionar que los libros donados ya se han inventariado y sumado a la biblioteca del Instituto. Para retirar alguno de los mismos se debe pasar por secretaría y dejar los datos correspondientes.
En base a una inquietud del Dr. Andrés Antico, se trae a consideración la obligación de mencionar la afiliación institucional al IHUCSO en publicaciones, tal como lo menciona el reglamento interno. La Dra. Cintia Carrió corrobora que el reglamento contempla expresamente esta obligación, por lo que se recuerda la importancia de mencionar al Instituto en publicaciones de sus miembros.
La Dra. Micaela Lorenzotti transmite que se está gestionando el pedido de llaves de lockers a aquellos becarios que ya no asisten al instituto, para que puedan ser usados por los nuevos becarios.

La directora Adriana Gonzalo recuerda que en sede FHUC se cuenta con un botiquín para su uso ante cualquier emergencia, ubicado en el armario del ingreso a la cocina. La Dra. Andrea Delfino menciona que en sede FCE no se cuenta con botiquín alguno, por lo que se acuerda realizar un pedido de abastecimiento. Se menciona también la necesidad de completar el botiquín existente en la sede FCJS.
A las 12:30hs. se da por finalizada la reunión.
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